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1. 05/11/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-2» (ԱԽ125) խաղին «Լեռնային Արցախ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռաֆիկ Շաքարյանի (N 19616) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

2. 01/11/19թ. «Դիլիջան ՖԱ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ012) խաղի մասին («Դիլիջան ՖԱ» թիմը 

հրաժարվել է գավաթի խաղարկությունից) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

3. 02/11/19թ. «Սևան»-«ՖԱ Երևան» (ԳԽ007) խաղի մասին (Հանդիպման արձանագրության մեջ 

«ՖԱ Երևան» թիմում նշված է եղել 1 ՀՀ քաղաքացիություն ունեցող ֆուտբոլիստ: Համաձայն 

ՀՖՖ պրոֆեսիոնալ ֆուտբոլի մրցումների անցկացման 2019/2020 կանոնակարգի 25-րդ 

հոդվածի 6-րդ կետի, արձանագրության մեջ նշվող ՀՀ քաղաքացիների քանակը պետք է լինի 

նվազագույնը 7 ֆուտբոլիստ) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

4. 03/11/19թ. «Նոա»-«Արարատ» (ԳԽ010) խաղի մասին (Խաղի ավարտից հետո, երբ 

ֆուտբոլիստները գնում էին հանդերձարան, «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստներից մեկը ոտքով 

հարվածեց և կոտրեց թունելի ծածկի մի փոքր հատվածը: ) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

5. 03/11/19թ. «Տորպեդո»-«Ալաշկերտ» (ԳԽ005) խաղի մասին (1. Չկային բեյջեր 

պաշտոնյաների և թիմերի ներկայացուցիչների համար։) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

6. 06/11/19թ. «Դիլիջան ՖԱ»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ118) խաղի մասին (Կարգադրիչներ չկային: 

Մարզադաշտում ցուցատախտակ չկա, որտեղ պետք է նշված լինի խաղացող թիմերի 

անունները և խաղի հաշիվը:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

7. 05/11/19թ. «Անի»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ119) խաղի մասին (Չկար հավատարմագրման 

համակարգ։ Չկային կարգադրիչներ:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

8. 05/11/19թ. «Անի»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ119) խաղի մասին («Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստները կրում էին իրարից տարբերվող մարզահագուստ) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

9. 05/11/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-2» (ԱԽ125) խաղի մասին (Բացակայում էին 

կարգադրիչները: Պահեստային նստարանները թվով 8 էին և 1 նստարան 4 հոգու համար: 

Շտապ բուժօգնության մեքենան խաղադաշտ ժամանեց հանդիպման մեկնարկից 15 րոպե 

առաջ: Հանդերձարաններում չկար տաք ջուր: ) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 



10. 05/11/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-2» (ԱԽ125) խաղի մասին (Հանդիպումը սկսվեց 

5 րոպե ուշացումով̔ շտապ բուժօգնության մեքենայի մեջ դեֆիբրիլիատորի բացակայության 

պատճառով) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

11. 05/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ126) խաղի մասին (Հանդիպմանը 

«Լոկոմոտիվ» թիմի կազմում մասնակցել է որակազրկված ֆուտբոլիստ Օլեգ Լուցենկոն) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

12. 19/10/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Շիրակ-05» (15Ա-034) խաղին «Շիրակ-05» թիմի մ/պ 

մարզիչ Արսեն Հովհաննիսյանի (N 2823) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

13. 02/11/19թ. «Փյունիկ-2-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-037) խաղին «Փյունիկ-2-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գոռ Դավթյանի (N 26409) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

14. 03/11/19թ. «Աղբյուրակ-03»-«Զովունի-03» (17Ա1-026) խաղին «Աղբյուրակ-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռաֆայել Մինասյանի (N 29411) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

հարվածելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

15. 03/11/19թ. «Աղբյուրակ-03»-«Զովունի-03» (17Ա1-026) խաղին «Զովունի-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արայիկ Մեսրոպյանի (N 29630) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

հարվածելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

16. 03/11/19թ. «Միկա-03»-«ՎՖԴ-03» (17Ա1-028) խաղին «Միկա-03» թիմի ֆուտբոլիստ Գագիկ 

Մարգարյանի (N 26885) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

17. 04/11/19թ. «ՈՒրարտու-02»-«Լոկոմոտիվ-02» (18Ա-029) խաղին «ՈՒրարտու-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Սիմոնյանի (N 20883) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

18. 31/10/19թ. «Ակադեմիա-07»-«Լոկոմոտիվ-07» (13Մ3-018) խաղի մասին («Լոկոմոտիվ-07» 

թիմի պաշտոնյա Մանապետյան Կարենը ներկայացել է խաղասկզբից 25 րոպե ուշացումով, 

ինչի պատճառով խաղը սկսվել է 25 րոպե ուշացումով:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

19. 03/11/19թ. «Գոլզ-Ասսարյան»-«Նոա-աղջիկներ» (ԿՄԱ013) խաղի մասին (Խաղը սկսվել է 

15։00-ին բժշկի մարզադաշտ ուշ ժամանելու պատճառով։) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

20. «Դովեղ ՖԱ ՀԿ» ակումբի մասին («Դովեղ ՖԱ ՀԿ»-ն դադարեցնում է «Դովեղ-07», «Դովեղ-

06» և «Դովեղ-05» թիմերի մասնակցությունը 2019-2020 մրցաշրջանի մանկապատանեկան Մ-

13Մ, Մ14Բ և Մ-15Բ առաջնություններին) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

21. 06/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«ՖԱ Լոռի» (ԲԽ025) խաղին «Արարատ-Արմենիա» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դմիտրի Գուզի (N 19616) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

22. 06/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«ՖԱ Լոռի» (ԲԽ025) խաղին «ՖԱ Լոռի» թիմի ֆուտբոլիստ 

Ջուլիոս Դավիթին (N 33584) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. 05/11/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-2» (ԱԽ125) խաղին «Լեռնային Արցախ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռաֆիկ Շաքարյանի (N 19616) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում )  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 05/11/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-2» (ԱԽ125) խաղին «Լեռնային Արցախ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռաֆիկ Շաքարյանի (N 19616) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում  

ստանալու համար), ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Ռաֆիկ Շաքարյանին որակազրկել 1 խաղով, Լեռնային 

Արցախ ՖԱ ՍՊԸ ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

 

2. 01/11/19թ. «Դիլիջան ՖԱ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ012) խաղի մասին («Դիլիջան ՖԱ» թիմը 

հրաժարվել է գավաթի խաղարկությունից)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 01/11/19թ. «Դիլիջան ՖԱ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ012) խաղին («Դիլիջան ՖԱ» թիմը գավաթի 

խաղարկությունում մասնակցությունից հրաժարվելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 

Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 3-րդ կետի համաձայն` ԴՖԱ ՓԲԸ ակումբին հանել 

գավաթի խաղարկությունից, զրկել Հայաստանի գավաթի հաջորդ խաղարկության 

մասնակցությունից և տուգանել 500000 ՀՀ դրամ  

 

 

3. 02/11/19թ. «Սևան»-«ՖԱ Երևան» (ԳԽ007) խաղի մասին (Հանդիպման արձանագրության մեջ 

«ՖԱ Երևան» թիմում նշված է եղել 1 ՀՀ քաղաքացիություն ունեցող ֆուտբոլիստ: Համաձայն 

ՀՖՖ պրոֆեսիոնալ ֆուտբոլի մրցումների անցկացման 2019/2020 կանոնակարգի 25-րդ 

հոդվածի 6-րդ կետի, արձանագրության մեջ նշվող ՀՀ քաղաքացիների քանակը պետք է լինի 

նվազագույնը 7 ֆուտբոլիստ) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 02/11/19թ. «Սևան»-«ՖԱ Երևան» (ԳԽ007) խաղին (Հանդիպման արձանագրության մեջ «ՖԱ 

Երևան» թիմի կազմում միայն 1 ՀՀ քաղաքացիություն ունեցող ֆուտբոլիստ նշելու) համար, 

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` 

«ՖԱ Երևանին» տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

 

4. 03/11/19թ. «Նոա»-«Արարատ» (ԳԽ010) խաղի մասին (Խաղի ավարտից հետո, երբ 

ֆուտբոլիստները գնում էին հանդերձարան, «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստներից մեկը ոտքով 

հարվածեց և կոտրեց թունելի ծածկի մի փոքր հատվածը:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 03/11/19թ. «Նոա»-«Արարատ» (ԳԽ010) խաղին («Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստի ոչ 

մարզական պահվածքի ) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ 

հոդվածի 24-րդ կետի համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին հայտարարել 

նկատողություն և տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

 

5. 03/11/19թ. «Տորպեդո»-«Ալաշկերտ» (ԳԽ005) խաղի մասին (1. Չկային բեյջեր 

պաշտոնյաների և թիմերի ներկայացուցիչների համար։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 03/11/19թ. «Տորպեդո»-«Ալաշկերտ» (ԳԽ005) խաղին (Պաշտոնյաների և թիմերի 

ներկայացուցիչների համար բեյջեր չլինելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «ՖՈՒՏԲՈԼԱՅԻՆ ԱԿՈՒՄԲ 

ՏՈՐՊԵԴՈ» ՍՊԸ ակումբին հայտարարել նկատողություն և տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

6. 06/11/19թ. «Դիլիջան ՖԱ»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ118) խաղի մասին (Կարգադրիչներ չկային: 



Մարզադաշտում ցուցատախտակ չկա, որտեղ պետք է նշված լինեն խաղացող թիմերի 

անունները և խաղի հաշիվը:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 06/11/19թ. «Դիլիջան ՖԱ»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ118) խաղին (Կարգադրիչներ չլինելու և 

ցուցատախտակի բացակայության) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` ԴՖԱ ՓԲԸ ակումբին տուգանել 30000 

ՀՀ դրամ  

 

 

7. 05/11/19թ. «Անի»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ119) խաղի մասին (Չկար հավատարմագրման 

համակարգ։ Չկային կարգադրիչներ:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 05/11/19թ. «Անի»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ119) խաղին (Հավատարմագրման համակարգ և 

կարգադրիչներ չլինելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ 

հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «ՖԱ Անի» ՀԿ-ին տուգանել 40000 ՀՀ դրամ  

 

 

8. 05/11/19թ. «Անի»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ119) խաղի մասին («Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստները կրում էին իրարից տարբերվող մարզահագուստ)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 05/11/19թ. «Անի»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ119) խաղին («Ալաշկերտ-2» թիմի ֆուտբոլիստների 

իրարից տարբերվող մարզահագուստ կրելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

 

9. 05/11/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-2» (ԱԽ125) խաղի մասին (Բացակայում էին 

կարգադրիչները: Պահեստային նստարանները թվով 8 էին և 1 նստարան 4 հոգու համար: 

Շտապ բուժօգնության մեքենան խաղադաշտ ժամանեց հանդիպման մեկնարկից 15 րոպե 

առաջ: Հանդերձարաններում չկար տաք ջուր: )  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 05/11/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-2» (ԱԽ125) խաղին (Կարգադրիչների 

բացակայության, պահեստային նստարաններ անբավարար քանակի, շտապ օգնության 

մեքենայի ուշանալու, հանդերձարաններում տաք ջուր չլինելու) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` 

Լեռնային Արցախ ՖԱ ՍՊԸ ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  

 

 

10. 05/11/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-2» (ԱԽ125) խաղի մասին (Հանդիպումը սկսվեց 

5 րոպե ուշացումով շտապ բուժօգնության մեքենայի մեջ դեֆիբրիլիատորի բացակայության 

պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 05/11/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Արարատ-2» (ԱԽ125) խաղին (Հանդիպումը ուշացումով 

սկսելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 29-րդ 

կետի համաձայն` Լեռնային Արցախ ՖԱ ՍՊԸ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

11. 05/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ126) խաղի մասին (Հանդիպմանը 

«Լոկոմոտիվ» թիմի կազմում մասնակցել է որակազրկված ֆուտբոլիստ Օլեգ Լուցենկոն)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 05/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ126) խաղին («Լոկոմոտիվ» թիմի 

կազմում որակազրկված ֆուտբոլիստ խաղացնելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 

Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 36-րդ կետի համաձայն` «Լոկոմոտիվ» թիմին 



գրանցել տեխնիկական պարտություն 0։3 հաշվով, մրցակցին՝ տեխնիկական հաղթանակ 3։0 

հաշվով, «Լոկոմոտիվ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

 

12. 19/10/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Շիրակ-05» (15Ա-034) խաղին «Շիրակ-05» թիմի մ/պ 

մարզիչ Արսեն Հովհաննիսյանի (N 2823) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 19/10/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Շիրակ-05» (15Ա-034) խաղին «Շիրակ-05» թիմի մ/պ 

մարզիչ Արսեն Հովհաննիսյանի (N 2823) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 7-րդ կետի 

համաձայն` մ/պ մարզիչ Արսեն Հովհաննիսյանին որակազրկել 2 խաղով, «Շիրակ» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 

 

13. 02/11/19թ. «Փյունիկ-2-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-037) խաղին «Փյունիկ-2-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գոռ Դավթյանի (N 26409) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13. 02/11/19թ. «Փյունիկ-2-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-037) խաղին «Փյունիկ-2-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գոռ Դավթյանի (N 26409) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Գոռ Դավթյանին որակազրկել 1 խաղով, Փյունիկ Ֆուտբոլային 

Ակումբ Հասարակական Կազմակերպություն ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

 

14. 03/11/19թ. «Աղբյուրակ-03»-«Զովունի-03» (17Ա1-026) խաղին «Աղբյուրակ-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռաֆայել Մինասյանի (N 29411) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

14. 03/11/19թ. «Աղբյուրակ-03»-«Զովունի-03» (17Ա1-026) խաղին «Աղբյուրակ-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռաֆայել Մինասյանի (N 29411) հեռացման (բռնարարք՝ մրցակցին հարվածելու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 10-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Ռաֆայել Մինասյանին որակազրկել 2 խաղով, Աղբյուրակ 

մարզամշակույթային հասարակական կազմակերպություն ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ 

դրամ  

 

 

15. 03/11/19թ. «Աղբյուրակ-03»-«Զովունի-03» (17Ա1-026) խաղին «Զովունի-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արայիկ Մեսրոպյանի (N 29630) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

15. 03/11/19թ. «Աղբյուրակ-03»-«Զովունի-03» (17Ա1-026) խաղին «Զովունի-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արայիկ Մեսրոպյանի (N 29630) հեռացման (բռնարարք՝ մրցակցին հարվածելու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 10-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Արայիկ Մեսրոպյանին որակազրկել 2 խաղով, Զովունու 

համայնքապետարան ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 

 

16. 03/11/19թ. «Միկա-03»-«ՎՖԴ-03» (17Ա1-028) խաղին «Միկա-03» թիմի ֆուտբոլիստ Գագիկ 

Մարգարյանի (N 26885) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 



16. 03/11/19թ. «Միկա-03»-«ՎՖԴ-03» (17Ա1-028) խաղին «Միկա-03» թիմի ֆուտբոլիստ Գագիկ 

Մարգարյանի (N 26885) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Գագիկ Մարգարյանին որակազրկել 1 խաղով, ՍԱ Միկա հասարարական 

կազմակերպություն ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

 

17. 04/11/19թ. «ՈՒրարտու-02»-«Լոկոմոտիվ-02» (18Ա-029) խաղին «ՈՒրարտու-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Սիմոնյանի (N 20883) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

17. 04/11/19թ. «ՈՒրարտու-02»-«Լոկոմոտիվ-02» (18Ա-029) խաղին «ՈՒրարտու-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Սիմոնյանի (N 20883) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-

րդ հոդվածի 8-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Էրիկ Սիմոնյանին որակազրկել 1 խաղով, 

ՖԱ Ուրարտու ՄՀԿ ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

 

18. 31/10/19թ. «Ակադեմիա-07»-«Լոկոմոտիվ-07» (13Մ3-018) խաղի մասին («Լոկոմոտիվ-07» 

թիմի պաշտոնյա Մանապետյան Կարենը ներկայացել է խաղասկզբից 25 րոպե ուշացումով, 

ինչի պատճառով խաղը սկսվել է 25 րոպե ուշացումով:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

18. 31/10/19թ. «Ակադեմիա-07»-«Լոկոմոտիվ-07» (13Մ3-018) խաղին (Հանդիպումը ուշացումով 

սկսելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 21-րդ 

կետի համաձայն` «Լոկոմոտիվ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 դրամ  

 

 

19. 03/11/19թ. «Գոլզ-Ասսարյան»-«Նոա-աղջիկներ» (ԿՄԱ013) խաղի մասին (Խաղը սկսվել է 

15։00-ին բժշկի մարզադաշտ ուշ ժամանելու պատճառով։) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19. 03/11/19թ. «Գոլզ-Ասսարյան»-«Նոա-աղջիկներ» (ԿՄԱ013) խաղի մասին (Հանդիպումը 30 

րոպե ուշացումով սկսվելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 36-րդ 

հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` Հայ աղջիկներ ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

20. «Դովեղ ՖԱ ՀԿ» ակումբի մասին («Դովեղ ՖԱ ՀԿ»-ն դադարեցնում է «Դովեղ-07», «Դովեղ-

06» և «Դովեղ-05» թիմերի մասնակցությունը 2019-2020 մրցաշրջանի մանկապատանեկան Մ-

13Մ, Մ14Բ և Մ-15Բ առաջնություններին)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

20. «Դովեղ ՖԱ ՀԿ» ակումբին («Դովեղ-07», «Դովեղ-06» և «Դովեղ-05» թիմերի 

մասնակցությունը 2019-2020 մրցաշրջանի մանկապատանեկան Մ-13Մ, Մ14Բ և Մ-15Բ 

առաջնություններում դադարեցնելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի 

կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 3-րդ կետի համաձայն` «Դովեղ-07», «Դովեղ-06» և «Դովեղ-05» 

թիմերին հեռացնել մրցումներից, Դովեղ ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 120000 ՀՀ դրամ 

(յուրաքանչյուր թիմի հեռացման համար 40000 ՀՀ դրամ) 

 

21. 06/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«ՖԱ Լոռի» (ԲԽ025) խաղին «Արարատ-Արմենիա» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դմիտրի Գուզի (N 19616) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

21. 06/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«ՖԱ Լոռի» (ԲԽ025) խաղին «Արարատ-Արմենիա» թիմի 

ֆուտբոլիստ Դմիտրի Գուզի (N 19616) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար), ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ 



կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Դմիտրի Գուզին որակազրկել 1 խաղով, Արարատ-Արմենիա 

ՖԱ ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

22. 06/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«ՖԱ Լոռի» (ԲԽ025) խաղին «ՖԱ Լոռի» թիմի ֆուտբոլիստ 

Ջուլիոս Դավիթին (N 33584) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22. 06/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«ՖԱ Լոռի» (ԲԽ025) խաղին «ՖԱ Լոռի» թիմի ֆուտբոլիստ 

Ջուլիոս Դավիթին (N 33584) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար), ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Ջուլիոս Դավիթին որակազրկել 1 խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի 

ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

 

 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ                    Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների կողմից 

կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին պաշտոնական 

հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


